

# GUVERNUL ROMÂNIEI

*Ministerul Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri*

*Cabinet Ministrul*

Nr. 1165/15.03.2011

**Stimată doamnă deputat,**

Referitor la interpelarea dumneavoastră, privind "Abuzurile comise de directorul Comisariatului Județean pentru Protecția Consumatorilor Timiș", vă comunicăm următoarele:

1) Incepând cu data de 24.09.2010, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 882/2010 privind organizarea și funcționarea Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor (ANPC), au fost desființate cele 12 Comisariate Regionale pentru Protecția Consumatorilor din subordinea A.N.P.C. și înființate 42 Comisariate Județene pentru Protecția Consumatorilor. Numărul de posturi al C.J.P.C. Arad a rămas același și după reorganizare, iar numărul de posturi al C.J.P.C. Timiș s-a diminuat cu 1 post, având în vedere că la nivelul statului de funcții cumulat al A.N.P.C. numărul de posturi a trebuit redus cu 78.

2) Ca măsură imediată de punere în aplicare a dispozițiilor legale menționate, reprezentantul legal al C.J.P.C. Timiș a luat decizia emiterii, pe numele funcționarilor publici de execuție, a actelor administrative de încetare a raporturilor de muncă. Astfel a fost emisă și Decizia nr. 2/28.09.2010, document ce o vizează în mod direct pe dna. Ignat Mihaela.

Concomitent cu emiterea documentelor menționate, s-a trecut și la etapa premergătoare demarării procedurii de concurs pentru ocuparea posturilor rămase în statul de funcții ca urmare a reorganizării, sens în care a fost comunicată Notificarea ce poartă numărul de înregistrare al C.J.P.C. Timiș 5496 din 01.10.2010.

Referitor la situația juridică a doamnei Ignat Mihaela, vă comunicăm faptul că atât în ceea ce privește concediu medical, cât și în ceea ce privește cererea de concediu de îngrijire copil, ne-a fost comunicat faptul că aceste două documente au ajuns în posesia C.J.P.C. Timiș, prin luare la cunoștință ulterior declanșării tuturor procedurilor legale. Menționăm spre exemplu faptul că, în ceea ce privește cererea de acordarea a concediului pentru creșterea copilului în vârstă de până la doi ani, insuția angajatoare, respectiv CJPC Timiș, ne-a comunicat faptul că a luat la cunoștință de existența acesteia în momentul declanșării stării litigioase.

3) Doamna Iliș Marilena are calitate de funcționar public de conducere, iar în cazul în care săvârșește o abatere în legătura cu atribuțiile de serviciu, va răspunde în condițiile prevederilor Legii nr.188/1999 privind statutul funcționarilor publici.

Sperand ca informațiile furnizate aduc lamuririle necesare referitoare la problema ridicată de dumneavoastră, va asiguram doamnă deputat de disponibilitatea Ministerului Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri de a va comunica în termen orice alt răspuns ce va fi solicitat

Cu stimă,

**MINISTRU**  
**Ion ARITON**



**Doamnei deputat Alina Gorghiu**